

平成 28 年 11 月 16 日

堺 市

履中天皇陵古墳視点場整備工事の設計図書の訂正について(通知)

履中天皇陵古墳視点場整備工事の設計図書（設計書）について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。
ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 設計図書の訂正箇所

<設計書>

(1) 本工事費

頁 0-0025 7 行目

頁 0-0026 1 行目

2. 訂正内容

<設計書>

(1) 本工事費の訂正

頁 0-0025 7 行目を修正

訂正前	4	ブロック舗装-2 透水性 t=80	53	m ²	VOX3R2BE4TZ	単位数量:(1)
訂正後	4	ブロック舗装-2 透水性 t=60	53	m ²	VOX3R2BE4TZ	単位数量:(1)

頁 0-0026 1 行目を修正

訂正前	4	ブロック舗装-3 透水性 t=80	11	m ²	VOX3R2BE4TZ	単位数量:(1)
訂正後	4	ブロック舗装-3 透水性 t=60	11	m ²	VOX3R2BE4TZ	単位数量:(1)

※※本工事費※※

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 ブロック舗装-1-1 透水性 t=80	106	m ²			Y0X3K2BE4TZ 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 125mm超175mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0065号代価表
6 インターロッキングブロック工 設置 直線配置 3色以上による色合せ 8cm 255*55	1	m ²			第0-0066号代価表
4 ブロック舗装-1-2 透水性 t=80	13	m ²			Y0X3K2BE4TZ 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 75mm超125mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0067号代価表
6 インターロッキングブロック工 設置 直線配置 3色以上による色合せ 8cm 255*55	1	m ²			第0-0066号代価表
4 ブロック舗装-2 透水性 t=60	53	m ²			Y0X3K2BE4TZ 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 75mm超125mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0067号代価表
6 インターロッキングブロック工 設置 直線配置 3色以上による色合せ 6cm 256*55	1	m ²			第0-0068号代価表

※※本工事費※※

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 ブロック舗装-3 透水性 t=60	11	m ²			Y0X3K2BE4TZ 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 75mm超125mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0067号代価表
6 インターロッキングブロック工 設置 直線配置 厚6cm 256*55	1	m ²			第0-0069号代価表
4 誘導ブロック舗装-1 □300×80 t	2.4	m ²			Y0X3K2BE4U3 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 125mm超175mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0065号代価表
6 誘導ブロック舗装-1 設置 30cm×30cm×8cm 透水性点字ブロック	1	m ²			第0-0071号代価表
4 誘導ブロック舗装-2 □300×60 t	1.5	m ²			Y0X3K2BE4U3 単位数量 (1)
6 碎石路盤(歩道部) 75mm超125mm以下 再生クラッシュラン RC-30	1	m ²			第0-0067号代価表
6 誘導ブロック舗装-2 設置 30cm×30cm×6cm 透水性点字ブロック	1	m ²			第0-0072号代価表